Виртуальные экскурсии по профессиям!
Чем же отличается виртуальная экскурсия от риальной?
Виртуальная экскурсия-это новая, современная форма образовательной деятельности. У виртуальной экскурсии очень много положительных моментов:  доступность,  наглядность, возможность повторного просмотра, экономия времени и средств. В создание виртуальных экскурсий принимают участи не только педагоги , но и родители! Такой вид экскурсии помогают нам посетить такие рабочие места , где вход ребенку воспрещен.
Во время проведения виртуальных экскурсий меняется взаимодействие педагога с воспитанником, главное место отводится воспитаннику, он проявляет свою активность и свой интерес, а педагог лишь создает условия. В создании  виртуальных экскурсий принимают участие и педагоги и родители.
Давайте сейчас вместе отправимся на виртуальную экскурсию нефтеперерабатывающего завода, который стал основоположником  создания г. Новокуйбышевск. И в этом году  славному городу Новокуйбышевск  исполняется 65 лет.
Таким образом, использование виртуальных экскурсий в детском саду  делает процесс образовательной деятельности более качественным , интересным, результативным!

