Сказка «Невероятная история».
Здравствуй, мой дорогой друг. Меня зовут Рика. Я – кукушка, живу в лесу. Я здесь вылупилась из яйца. Здесь выросла, научилась летать. Когда зимой становится холодно, я из своего родного леса улетаю в теплые страны. Но потом всегда возвращаюсь. Потому что нет ничего прекраснее родного леса.
Хочу рассказать вам одну невероятную историю, которая приключилась со мной  и изменила всю мою жизнь. 
Случилось это одной теплой весной. Пришло время всем птицам строить гнезда и высиживать свои яйца, чтобы появились на свет птенцы. И только я собралась строить свое гнездо, как заметила, что там в вышине  над деревьями кружит черный коршун. И закричал коршун сверху:
- Рика, я одинок и стар. Я хочу забрать твое яйцо и отнести его на самую высокую скалу, в свое гнездо. Там я буду растить твоего птенца, чтобы встретить с ними свою старость. Подчинись мне! Отдай свое яйцо по-хорошему!
Ох и страшно мне стало… И как жалко стало мне своего будущего птенчика, что проведет он свою жизнь со старым коршуном на высокой скале, а не в этом прекрасном лесу. Решила я спасти свое яйцо во чтобы то ни стало!
По соседству свили свое гнездо пара лесных завирушек, и уже начали высиживать свои яйца. Я дождалась момента, когда они полетели добывать себе пропитание, и подбросила им свое яйцо. Оно было похоже на их яйца, и когда завирушки вернулись, прибавления они не заметили. Они стали высиживать мое яйцо вместе со своими. 
А коршун покружил над лесом, покружил и улетел ни с чем.
Я оставила свое яйцо в чужом гнезде. Пусть мой кукушонок вырастет в прекрасном лесу в веселой семье. Так кстати потом и случилось. С тех пор, чтобы не случилось беды, я оставляю свои яйца другим заботливым птицам.
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